
Correction de la journée du mardi  6 avril  

 
Orthographe : Dictée de la semaine 25   

Autrefois, l'homme était nomade. Il vivait dans un campement ou dans 
une grotte et se déplaçait souvent. Avec mon grand-père, nous 
pratiquons la pêche et la chasse. Quand il n'y a pas de gibier ou que le 
poisson ne mord pas, nous nous mettons à la cueillette !  
 
Orthographe : la/là/l'a/l'as : Correction de l’exercice  4 p 111 dans  OPLF  
a. Qui est là, derrière la porte ? 
b. Son adresse, je la connais, il habite là-bas. 
c. La première arrivée nous attendra là. 
d. Si Lucie n’est pas là dans une heure, vous la rappellerez sur son 
portable. 
e. Cette maison-là, c’est la maison de ma grand-mère. 

Conjugaison : futur antérieur 

Exercice sur internet  corrigé directement en ligne  



Exercice proposé sans internet 

 
a. L’écorce aura semblé rugueuse. 
b. Les fillettes auront été souriantes. 
c. Ce roman aura été volumineux. 
d. Ses yeux auront paru tristes et larmoyants. 
e. Leurs joues seront restées rouges et fraîches. 
f. Mes cheveux longs auront été souvent emmêlés. 

 
Maths  

Calcul mental : Les multiples de 25 

Exercice 8 p 196 dans OPLM :  
 
75 car 25 × 3 = 75 
50 car 25 × 2 =50 
150 car 25 × 6 = 150 
225 car 25 × 9 = 225 
300 car 25 × 12 = 300 
325 car 25 × 13 = 325 

Calculs : la division 

Exercice 2 p 70 pour diviser par 10 ou 100 ou 1000.  

a. 6 387 : 10               Cela fait 638 et il reste 7. 
b. 7 852 : 100             Cela fait 78 et il reste 52. 
c. 92 132 : 10              Cela fait 9 213 et il reste 2. 
d. 84 145 : 1 000         Cela fait 84 et il reste 145. 
e. 45 639 : 100            Cela fait 456 et il reste 39. 
f. 302 547 : 1 000       Cela fait 302 et il reste 547. 
g. 704 105 : 100           Cela fait 7 041 et il reste 5. 
h. 985 040 : 10 000      Cela fait 98 et il reste 5 040. 
 

 



Exercice 3 p 71 pour savoir combien de chiffres il y aura dans le 
quotient. 

a. 231 : 7 ➞ 7 × 10 < 231 < 7 × 100   Le quotient aura 2 chiffres. 
b. 852 : 4 ➞ 4 × 100 < 852 < 4 × 1 000  Le quotient aura 3 chiffres. 
c. 1 258 : 6 ➞ 6 × 100 < 1 258 < 6 × 1 000 Le quotient aura 3 chiffres. 
d. 7 068 : 9 ➞ 9 × 100 < 7 068 < 9 × 1 000 Le quotient aura 3 chiffres. 

 

Problème du jour 

Enoncé : Pour remplir la baignoire de 200 litres dans le jardin, les parents ont versé 
25 seaux. Quelle est le volume d’eau (la capacité) d’un seau ? 
 
On cherche quelle quantité d’eau on peut mettre dans chacun des 25 seaux.  
 
On peut faire le schéma suivant :  
? ?                      ? ? 

200 litres 

 
1ère solution : j’utilise la multiplication 
 
On peut écrire 25 x ? = 200 
On utilise ce que l’on sait des multiples de 25  
4 x 25 = 100 donc 2 x 4 x 25 = 2 x 100  
Donc 8 x 25 = 200.  
On sait que 8 x 25 = 25 x 8 donc 25 x 8 = 200 
 
Phrase réponse : On a 8 litres dans chaque seau.  
2ème solution : j’utilise la division 
 
On partage équitablement 200 litres dans 25 seaux.  
Cela correspond à la division suivante       200 : 25 = ? 
Je pose la division ou j’utilise la calculette. 
  

  200     25          Dans 200, combien de fois je peux avoir 25 ? 8 fois.  
-200        8 
      0 

 
Phrase réponse : On a 8 litres dans chaque seau.  
 

 
 
 
 



Lecture : les fruits d’été… en hiver 
Ne regarde que les corrections qui concernent les questions 1 à 5 
lecture-litterature\lecture -fruits d'été\Corr-lecture-fruits.pdf 
 

Histoire : Colle les deux pages dans ton cahier violet face à face. 

Anglais : Rituels :  
                  What’s the date today ? Today is tuesday (the) 6th of april. 
                  How are you today ?   I’m fine … 
                  Révision des mots des aliments  
                  Correction du test sur internet   
 

Anglais : Corrrection des coutumes anglaise et américaine  
 
Pour  le Chant, pas besoin de correction !  
 
N’hésite pas à demander de l’aide si tu en as besoin.  
 
A bientôt !            
Mme BOCQUET  


